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[TPOATQTIKEY EEETAZEIZ B TAEZHZX
ENIAIOY AYKEIOY
2ABBATO 9 IOYNIOY 2001
EEETAZOMENO MAGHMA
FENIKHZ ITATAETAXY : AATEBPA
SYNOAO ZEAIAQN: TEXZZEPIZ (4)

O®EMA 1o

A.1.

A.2.

‘Eotm m mohvowvouitxn eElocmon
a X'+ 0y X'+ .+ X+ 0= 0,
ue ar€palovg ovvteAeotéc. Av o axépatoc o # 0 eival
olCa ¢ eSlowong, va oamodeiEete OTL 0 Q eival
OLaLp€tne Tov otabepoV dpov ay.
Movadec 6,5

Noa yoayetre oto0 T1eT0AOLO0 OO0C TO YOOUUO TTOU
OVTLOTOLYXEL OTN OWOTH ATAVTINON.

‘Eotw molhvdvvuo P(x) nat o évog mpaynatindc apltbude.
Av 10 P(x) €yeL mapdyovta to x—0 %ot m(x) elvor 1o
anAixno tng drafpeong Tov P(x) ue 1o x—p, t1O1E:

a. P(x)=(x—p) m(x) + 1

B. m(x)=(x—-0) P(x)

Y. 0 Pabudc tov vroroimov tne draipeong tov P(x) ue
TO X-Q €lval (00g ue unoév

6. P(p) = 0.

Movdéodec 6
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B.1. Na yapaxtnoioete TiC JOOTAOEL mTOV oaxoAovOouv,
YOAQOVTAS OTO TETOAOLO oa¢ tnv EvoelEn Xwoto 10
AdOos Simdo otO Yyoduua mTOUV AVTLOTOLYEL O xdOg
TOOTAON.

a. HeElowon 3x° — 5x + 6 = 0 éyeu oita 10 4.
B. H eElowon 4x* + 5x2+ Tx + 4 =0 EyeL otCa to 2.

v. H eElowon 6x° — 3x° + 2x* — x + 2 = 0 dev €yel
olCa 1o — 3.
Movaodecg 6

B.2. Na yodyete o010 TETPAOLO 0OQE TO YOAUUO TOU
OVTLOTOLYXEL OTN OWOTH ATAVTINON.

To molvédvuvpo P(x) = (4x + 52 + x?9% ¢ye
TaQdyovta TO:

)
a. X + 1 B. x -1 V. X 0. X + 1

Movaodec 6,5

OEMA 20
Mo ™) yovia o wyver oTL

5 ovv2o — 14 ovva — 7=0.

a. Noa OeiEete 6TL OVVO = —

ol w

Movaodec 10
L1l
B. Av emmAéov 1oyVEL nSaS%, VO VTOAOYIOETE TOVC

TOLYWVOUETOLROVC apLBuovc nu2a, ovv2a rot @2a.
Movadec 15
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O®OEMA 3o
O tpitoc dpo¢ wiag aptbuntirie mpoddov (a,) eivar (coc pe
o3 =10g125 nar n dragopd tne elvar (on ue w = log>s.

a. Na OeiEete 0TL 0 TPWTOC 0POC Ol TNS TEOOO0V elval (00¢
ue T dtagpopd .
Movdéodec 8

B. Noa vmoloyioete To dBpoloua A = Oy + Oy + ... + Olog .
Movaodec 8

v. ‘Eotw (B,) ula yeouetownn mpdodoc ue 1 = o ®ot fr = oy, 6o
O %ol Oy O TEMTOS KoL O OeVTEQOC OPOC TNG TAQATAV®
aolBunTirng meoddov avrtiotolya. No VTOAOYIOETE TO

Gdbooropa B =P+ B3+ Ps+ ... + Progg + Paoor -
Movaodec 9

O®OEMA 4o

‘Eotw Q(t) n Tt evéc mpoidvtoc (oe exatovtddeg yLALddec
doayuéc), t €tn wWeTd TNV RVRAOQPOQIO TOV TEOIGVTOC OTNV
ayopd. H apytxnq tiun tov mpoidvrtog ntav 300.000 dpayuéc,
EVD UETA amd 6 uMveg n TN tov €lye nelwbel oto ULOO TNG
AQYLXNC TOV TIUNS. AV elval yvotd OTL LOYVEL

In Q(t) =at+p, t=0

omov a, B €R, 101!

a. vo delEete 6tv Q(t) =3-47", ¢

v

0,
Movadec 10

B. va Poelte oe w600 YPdvo N TLUN TOV WEOTOVTOC Ba YiveL
ton ue 1/16 Tnc apyLxnc Tov TIUNG,
Movaodec 8

Y. va Boelte ToVv eAdyLOTO YOPOVO YLO TOV ONOLO M TLUN TOV
nEoiovtog Oev vepPfatver To 1/9 Tng AEyL®rNS TOV TLUNC.
Movaodeg 7
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OAHTIES (yia tovg eEetaléuevoug)

2T0 TETPAOLO VO YOAYETE UOVO TO TQOXATUQHTLRA
(mueoounvia, =atevbOuvvon, eEetalduevo udbnua). Ta
Béuata VO umv_to  aviyedyete oto TeETEddL0. Ta
oyquato Tov 0o YONOLUWOTOLOETE OTO TETEADLO WITOQOUV
va. yivouv xal We HWoAvL.

No Yol WPYeTE TO OVOUATETXDVUVUO OUC OTO TAVW UEQOS TMWV
POWTOAVTLYQAQP®WYV auéoms WOALS oag mapadofovv. Kauld
AAAN ONuUELt®WON OeV EMTQENETAL VA YQAYETE.

Katd tnv amoywonon oag vo mwapaddoete woll we Tto
TETPAOLO %Ol TO QOTOoOVTiyoOQo, TO omota oL Oa
AOTAOTQAUPOVV UETA TO TMEQAUC TNS EEETAONC.

No amraviioete 010 Te10d 010 o0ag o Oha ta Bénata.
Kabe Aon emiotnuovird TexunoLouévn eival amroOerT.
AvGorera eE€taonc: Toewg (3) doeg netd ™ dtavoun TV
POTOAVTLYQAPMV.

Xpovoc duvatic amoydonone : Miduion (1 1/2) doa uetd
™) OLAVOUY TOV POTOAVILYQAPMYV.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX
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